



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

По указанию руководителя следственного управления СКР по Ставропольскому краю Игоря Иванова организована проверка сведений СМИ об истязании мальчика в приюте в Новоалександровском районе



В ходе проводимого мониторинга размещаемых в СМИ сведений на одном из интернет-порталов выявлена публикация, в которой 8-летний мальчик, помещенный в детский приют «Солнышко» в поселке Темижбекском Новоалександровского района, на видео рассказывает об издевательствах над ним работниками этого учреждения. По его словам, воспитатели привязывают его к стулу, бьют ногами, дают лекарства, после которых он спит "три дня" и совершают в отношении него другие противоправные действия.

Руководитель следственного управления СК РФ по Ставропольскому краю Игорь Иванов поручил незамедлительно зарегистрировать выявленное в СМИ сообщение и провести по нему процессуальную проверку. Он потребовал незамедлительно проверить озвученные на видео доводы мальчика и в случае необходимости принять исчерпывающие меры к обеспечению безопасности жизни и здоровья ребенка.

Сейчас в поселок Темижбекский направилась группа следователей во главе с руководителем Новоалександровского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю для установления на месте всех обстоятельств произошедшего. После проведения неотложных проверочных мероприятий будет принято процессуальное решение. Ход проверки лично контролирует И.Н. Иванов.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии

#скр26 #ставропольскийкрай #следкомставрополь

#дети #мониторингсми #приют

#проверка

24 Апреля 2018

Адрес страницы: <http://stavropol.sledcom.ru/news/item/1219972>